
Братчанин признался в убийстве подруги, совершенном два года назад

В следственный отдел по г. Братску Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Иркутской области явился с повинной гражданин. Он сообщил, что в апреле 2007 года, находясь в лесном массиве в районе санатория "Северный Артек", он совершил убийство своей подруги 1962 года рождения.

На почве неприязненных отношений мужчина задушил свою жертву, а труп спрятал в лесу. На место предполагаемого захоронения выехала оперативная группа уголовного розыска УВД по г. Братску и следователь СК. После проведения следственных мероприятий слова пришедшего с повинной полностью подтвердились. В отношении мужчины возбуждено уголовное дело по статье 105 УК РФ (Убийство).

07 Августа 2009

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/764644>